



21 июня – День медицинского работника

**Спасибо за
Ваш труд!**

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения Смоленской области!

Примите самые добрые и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Профессия, которой вы посвящаете свою жизнь, вызывает искреннюю признательность, благодарность и уважение. Во все времена она сочетала в себе ответственность и милосердие, а в условиях борьбы с коронавирусной инфекцией – еще и исключительную самоотдачу, самоотверженность, мужество.

Сегодня именно вы находитесь на острие удара, противодействуя пандемии, спасая смолян, рискуете своим здоровьем, но при этом свято выполняете Клятву врача, свой гражданский и профессиональный долг. Низкий поклон вам за это!

Уверен, что при вашей помощи и поддержке Смоленщина преодолеет трудности и вернется к нормальной полноценной жизни. Но и тогда ваш труд будет максимально востребован, ведь перед нами стоят глобальные задачи по реализации национального проекта «Здравоохранение», повышению доступности и улучшению качества медицинских услуг для населения региона.

От души желаю вам крепкого здоровья, энергии и неиссякаемых сил, успехов и счастья!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский.

Уважаемые работники здравоохранения Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с Днем медицинского работника!

Ваша благородная профессия всегда была востребована обществом, и сегодняшняя ситуация еще раз наглядно демонстрирует значимость выбранного вами пути. Спасение здоровья, а нередко и жизней граждан требует большой собранности, ответственности и выдержки.

Работников здравоохранения отличает чуткость, искреннее желание помогать людям в борьбе с недугами. Пусть присущие вам опыт и профессионализм и в дальнейшем способствуют выполнению вашей непростой миссии.

Верность своему призванию, готовность прийти на помощь в трудную минуту и бескорыстие вызывают чувство безграничной признательности. Желаю крепкого здоровья, счастья и дальнейших успехов в вашей самоотверженной деятельности!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов.

Поздравляю всех медицинских работников Смоленской области с профессиональным праздником!

Вы выбрали благородную, но очень трудную и ответственную профессию – заботу о здоровье граждан. То, сколько сил вы этому отдаете, зачастую работая на пределе человеческих возможностей, рискуя своим здоровьем и жизнью, показывает, что вы – настоящие Герои! Спасибо вам за чуткое и внимательное отношение, милосердие, способность сопереживать и сочувствовать!

Желаю вам, вашим родным и близким здоровья, счастья и долгих лет жизни!

**Депутат Государственной Думы от Смоленской области
Сергей Неверов.**

Уважаемые медицинские работники!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В любое время профессия медицинского работника считалась благородной и важной. Особенно сейчас, в наше непростое время, каждый почувствовал незаменимость человека в белом халате. Желаю вам иметь всегда хорошее здоровье, творческое вдохновение, успех в работе, личное счастье и благополучие.

**Депутат Государственной Думы,
член фракции «Единая Россия» Артем Туров.**

Уважаемые медицинские работники!

От души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша профессия – одна из самых важных и нужных! Медицинский работник – это человек, который несет огромную ответственность за жизни людей. Ваш труд невозможно переоценить, особенно в тяжелый период пандемии. Вы стоите на страже нашего здоровья, всегда находите нужные слова для своих пациентов и делаете все возможное, чтобы они чувствовали себя хорошо!

Искренне желаю, чтобы ваш труд ценили по достоинству и уважали ваши старания. Желаю вам долгих и счастливых лет жизни, крепкого здоровья, душевного тепла и любви, а также достижения новых высот в профессиональной деятельности. С праздником!

**Сенатор от Смоленской области, координатор
смоленского отделения ЛДПР Сергей Леонов.**

Дорогие наши медработники!

Примите искренние поздравления в ваш профессиональный праздник!

Вы, как никто, заслуживаете самых теплых пожеланий и искренних слов благодарности. Вы первые встречаете нас в этой жизни и знаете о нас порой больше, чем мы сами про себя. Вы первые сталкиваетесь со всеми несчастьями и болезнями. И вставая на их пути, вы просто делаете свою работу, просто спасаете этот мир.

Спасибо вам за теплоту и внимание, которую дарите нам, за вашу заботу, порядочность и понимание, за ваши теплые руки и добрые слова. Спасибо, что терпите нас, порой невыносимых и требовательных больных. Вы дарите здоровье, а это то, что не купишь за деньги. И пусть самой большой наградой для вас будут искренние, полные счастья глаза ваших благодарных пациентов. Ведь вы возвращаете людям счастье и надежду на здоровое будущее.

Нам остается только догадываться, откуда вы берете столько сил, чтобы помогать людям справляться с их недугами, преодолевать препятствия в борьбе за здоровье, поддерживать в них позитивный дух.

Всем, кто служит медицине, хочется от души пожелать здоровья, благополучия, успехов, благодарных пациентов! Пусть ваш труд будет по достоинству оценен, коллеги уважают и начальство доверяет!

Низкий вам поклон, ангелы в белых халатах, за ваш ежечасный беспримерный труд!

Депутат Смоленской областной Думы И.В. Гулицкий.

Уважаемые медицинские работники Угранского района!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! Ваша работа ответственна и достойна глубокого уважения. Ведь вам доверено самое дорогое – здоровье человека. Уникальность вашего труда неоспорима: невозможно добиться результатов и признания у пациентов только за счет профессиональных знаний и навыков. Настоящему врачу должны быть свойственны гуманизм и милосердие.

Сегодня, в первую очередь, именно от вас зависит успех выполнения главной нашей задачи – обеспечить доступность и качество оказания медицинской помощи каждому человеку вне зависимости от отдаленности его проживания. Уверены, что в нашем районе немало таких медицинских работников, которым все трудности этой профессии по плечу, которые являют славные примеры высокого служения медицине и людям.

Хочется пожелать, чтобы у вас не иссякал живой родник человеколюбия, добра и профессиональной мудрости! Пусть радуют вас успехи в труде и благодарные пациенты. Пусть вам самим не изменяют крепкое здоровье и оптимизм. Мира и благополучия вашим семьям.

**Глава муниципального образования «Угранский район» Н.С. Шишигина,
И.о. Председателя районного Совета депутатов В.С. Комиссарова.**

Уважаемые ветераны и работники здравоохранения Угранского района!

Примите сердечные поздравления в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Этот праздник – символ признания общественной значимости труда и заслуг врачей, медицинских сестер, фельдшеров, санитарок, фармацевтов, провизоров и множества людей других профессий, работающих в медицинской отрасли. Медицинский работник – гораздо больше, чем просто профессия. В этот день мы дарим теплые слова в адрес тех, кто посвятил свою жизнь благородной профессии – заботе о жизни и здоровье человека. Это люди, которые сейчас в сложный период борьбы с коронавирусом с честью и достоинством выполняют свой профессиональный долг, рискуя своим здоровьем, помогают другим людям, как это уже не раз было в истории отечественной медицины. Они встают на пути у недуга, помогают обрести здоровье, жизненную силу и уверенность в себе.

Уважаемые медицинские работники, примите искреннюю благодарность за ваш высокий профессионализм, верность избранному делу, мужество и милосердие, умение принимать решения и действовать в самых сложных ситуациях, за сострадание и готовность в любую минуту прийти на помощь. Низкий поклон вам за бессонные ночи и спасенные жизни, за ваши умелые руки и добрые сердца!

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья, мира и добра. Стабильности и уверенности в завтрашнем дне, дальнейших успехов в вашем нелегком и таком необходимом труде!

**Е.Г. Анопочкин,
депутат Смоленской
областной Думы.**

Человек и его дело

Герои нашего времени

Медицинский персонал Знаменской врачебной амбулатории ОГБУЗ «Угранская ЦРБ» приходит на помощь селянам в самые трудные минуты жизни, проявляя высочайший профессионализм, сострадание и доброту.

Более тридцати лет верен своей профессии врач общей практики Валентин Алексеевич Петухов. Закончив интернатуру в Тамбовской областной больнице, он стал работать там врачом-терапевтом. С 1991 года вступил в должность врача-терапевта Знаменской участковой больницы. Через одиннадцать лет был переведен на должность главного врача. С 2007 года В.А. Петухов является врачом общей практики Знаменской врачебной амбулатории.

С мая 2008 года медицинской сестрой врача общей практики работает Татьяна Петровна Синицина. Закончив 8 классов Вешковской основной школы, девушка поступила учиться в Вяземское медицинское училище по специализации «медицинская сестра». Получив диплом, Татьяна Петровна приехала работать в Знаменскую участковую больницу. Приняли ее сначала как клинического лаборанта, а через год перевели на должность медицинской сестры общего отделения. В 2004 году Т.П. Синицина является фельдшером по обслуживанию вызовов Знаменской врачебной амбулатории. Татьяна Петровна вспоминает, как однажды, во время дежурства на «скорой», среди ночи нагрянули цыгане. «Одному из мужчин в пути стало плохо. Самым ближайшим медицинским учреждением оказалась Знаменская больница. Толпа цыган с криком о помощи ворвалась в здание. Времени для раздумья не было. Переборов страх, я выслушала нежданных гостей и узнав причину их визита, попросила позвать больного. Измерила давление, сделала укол. Когда мужчине стало легче, цыгане заторопились уезжать.

В медицинской практике было много разных случаев. Приходилось не единожды бороться за жизнь селян, принимать роды, спасать от недугов».

Мария Михайловна Лабейкина, закончив Вяземское медицинское училище в августе 1977 года, пришла работать палатной медицинской сестрой в

Каждый год в России в третье воскресенье июня отмечается День медицинского работника. В 2020 году праздник выпадает на 21 число. В этот день мы чествуем тех, кто давал клятву Гиппократу – врачей, медицинских сестер, фельдшеров. Мы говорим вам «спасибо», люди в белых халатах, за ваш самоотверженный и благородный труд, за любовь к избранной профессии. Ведь профессия, которой вы посвятили жизнь, не может не вызывать искренней признательности и уважения. Она сочетает в себе ответственность, добросердечность и самоотверженность.



тубсанаторий «Знаменка». Через одиннадцать лет ее назначили старшей медицинской сестрой. Мария Михайловна рассказывает: «Очень интересно было работать. Это самые плодотворные годы моей трудовой медицинской деятельности. В тубсанатории действовали массаж, физиотерапия, лечебно-профилактическая физкультура. Пациенты приезжали из разных городов поправить свое здоровье».

В связи с ликвидацией в 1990 г. тубсанатория и открытия Знаменской участковой больницы М.М. Лабейкина была переведена на должность фельдшера «скорой помощи». Каждый новый день приносил работникам радости, тревоги и победы. Ночные дежурства, повседневные будни и мечты об одном, чтобы ничего не случилось страшного. В 2004 году Мария Михайловна стала старшей медицинской сестрой Знаменской врачебной амбулатории. А через

три года и по настоящее время является медсестрой педиатрического кабинета. Ее пациенты – дети разных возрастов. Умение найти общий язык даже с капризным ребенком – главное достоинство этой специфики.

Мария Михайловна сетует, что молодые люди уезжают в города, рождаемость снижается и на селе совсем мало остается детей.

Не секрет, что работать в деревне фельдшером гораздо сложнее, чем в городе. Городской доктор имеет фиксированный рабочий график и рабочее место, а сельский фельдшер, как правило, один на несколько деревень. Светлана Леонидовна Алексеева является фельдшером Знаменской врачебной амбулатории. Получив специализацию «фельдшер» после окончания Вяземского медицинского училища, Светлана Леонидовна в 1987 году приняла Добринский ФАП, став его заведующей. На

ее попечении находились не только взрослые, но и дети. В любое время суток, в любую погоду она спешила на помощь к больному. Некоторое время Светлана Леонидовна работала патронажной медицинской сестрой детского кабинета. Профилактические прививки, контроль веса, роста – все было на плечах медсестры.

С 2007 года Светлана Леонидовна – бессменный фельдшер Знаменской врачебной амбулатории. Ее пациенты – в основном пожилые люди, у которых возрастные проблемы: гипертония, сердечные недуги. Участок С.Л. Алексеевой – это не только с. Знаменка, но и другие населенные пункты. В выходные, праздничные дни, поздним вечером, ночью селяне находят квалифицированную медицинскую помощь у фельдшера С.Л. Алексеевой. Она никогда никому не отказывает. Всегда приветлива и доброжелательна. Трудно даже представить, а тем более сосчитать, сколько людям С.Л. Алексеева оказала за все годы работы профессиональную медицинскую помощь.

Светлана Викторовна Бочалдина является медицинским регистратором в Знаменской врачебной амбулатории ОГБУЗ «Угранская ЦРБ». За ее плечами работа медицинской сестрой и фельдшером. Экстренных случаев в жизни сельских фельдшеров было много. В силу своей специфики они просто обязаны много знать и уметь.

Из года в год коллектив медицинских работников Знаменской врачебной амбулатории заботится о здоровье селян, вовремя отводит беду и спасает жизни, не показывая усталости, собственных переживаний и страха.

Отложив все личные дела и проблемы, они спешат на помощь к больным. На плечах медицинских работников лежит огромная ответственность и забота о здоровье селян, особенно сейчас в период пандемии. Сотрудники здравоохранения, что называется, на передовой. В силу своих профессиональных обязанностей они не могут самоизолироваться, ведь именно врачи стоят на страже нашего здоровья. Новая коронавирусная инфекция еще раз заставила все человечество вспомнить насколько гуманна, благородна и важна профессия медицинского работника.

М. Павлова.

(На фото слева направо: М.М. Лабейкина, Т.П. Синицина, С.Л. Алексеева)

Голосуй и – выигрывай!

Смоляне смогут побороться за телефоны, велосипеды и... 2 автомобиля

С 25 июня по 1 июля смоляне могут проверить свое знание Конституции Российской Федерации и принять участие в викторине, главным подарком в которой станут 2 автомобиля. Их разыграют 27 июня и 1 июля, а в остальные дни пройдут розыгрыши других подарков.

Викторина «Мой выбор. Смоленск» – проверка знаний об Основном Законе страны, его важнейших положениях и нормах, которые закреплены на государственном уровне. А еще это возможность стать обладателем одного из 35 подарков: смартфонов iPhone, беспровод-

ных наушников AirPods, роботопылесосов и мультиварок, электросамокатов и велосипедов, в том числе и электрического.

Как и в большинстве подобных соревнований, викторина «Мой выбор. Смоленск» даст возможность побороться за один из двух суперподарков – автомобилей LADA XRAY и «Шевроле Нива».

Участниками викторины могут стать граждане Российской Федерации в возрасте от 18 лет, проживающие в Смоленской области и вступившие в группу «Мой выбор. Смоленск» в одной из социальных сетей – «ВКонтакте» или «Одноклассники».

Именно в этих группах с 25 июня по 1 июля ровно в 8:00 будет размещаться вопрос викторины, на который нужно будет ответить участникам, краткое напоминание о правилах участия, а также перечень подарков.

Каждый смолянин, решивший принять участие в соревновании на знание Конституции России, должен будет выложить фотографию с участка для голосования с бюллетенем в руках на официальном сайте викторины мойвыборсмоленск.рф, заполнив простую форму для регистрации. Выложить свою фотографию можно с 9:00 до 20:30 каждого из дней с 25 июня по 1 июля.

ВЫИГРАЙ АВТОМОБИЛЬ, СМАРТФОН И ДРУГИЕ ПОДАРКИ!

ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА как можно выиграть один из 2-х АВТОМОБИЛЕЙ, КРУТОГО СМАРТФОНА, ЭЛЕКТРО-ВЕЛОСИПЕДА и многое другое:

Принять участие в Викторине может гражданин России, проживающий на территории Смоленской области, достигший возраста 18 лет.

Участие в Викторине бесплатное

ЗА ПОДРОБНОСТЯМИ ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА САЙТ: **МОЙВЫБОРСМОЛЕНСК.РФ**

Подарки в подарок предоставляются в Смоленской области. Викторина и розыгрыш подарков проводятся на территории Смоленской области. Фотографии участников и вопросы по участию в Викторине, розыгрышу подарков, а также условиям проведения Викторины и розыгрыша выложены по адресу: MOYVYBORSMOLENSK.RF

Итоги викторины «Мой выбор. Смоленск» будут подводиться в этот же день: победителей определят в режиме онлайн как в группах соцсетей, так и на сайте мойвыборсмоленск.рф. Трансляция будет начинаться в 21:30.

С полными правилами участия в викторине «Мой выбор. Смоленск» можно ознакомиться в

официальных группах в «Одноклассниках» и «ВКонтакте», а также на сайте мойвыборсмоленск.рф.

Читайте Конституцию, приходите на участки для голосования, чтобы высказаться за будущее страны, проверяйте свои знания Основного Закона и – выигрывайте!



Обнаружено тело ранее пропавшего школьника

В ночное время 11 июня 2020 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 11-летнего мальчика. Для организации полномасштабного розыска, а также в целях объективного и всестороннего выяснения всех обстоятельств пропажи ребенка следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Предварительно было установлено, что 11 июня текущего года в дневное время 11-летний мальчик вышел из дома в с. Выходы Угранского района и направился гулять на берег реки Угра, вечером он домой не вернулся. Родственники пропавшего проводили самостоятельные его поиски, которые не принесли положительного результата, после чего обратились с заявлением в полицию. В этот же день были организованы масштабные поисковые мероприятия, в которых приняли участие сотрудники Следственного комитета России, МВД, добровольцы ПСО «Сальвар» и местные жители.

13 июня 2020 года около 14 часов в ходе поисковой операции в реке Угра в 5 км ниже по течению от места безвестного исчезновения школьника было обнаружено его тело, которое позднее направлено на экспертизу для установления причины смерти ребенка.

В рамках уголовного дела продолжается выполнение комплекса следственных действий, направленного на установление всех обстоятельств произошедшего. Ход расследования уголовного дела находится на личном контроле руководителя следственного управления СКР по Смоленской области.

Информация для населения

Об использовании многоразовых и одноразовых масок

В сети Интернет появляются объявления о продаже многоразовых масок, выполненных из тканых материалов. При этом указанные маски не являются медицинскими изделиями и не сопровождаются инструкцией по применению.

Важно помнить, что многоразовые маски использовать повторно можно только после обработки. В домашних условиях маску нужно выстирать с мылом или моющим средством, затем обработать с помощью парогенератора или утюга с функцией подачи пара. После обработки маска не должна оставаться влажной, поэтому в конце ее необходимо прогладить горячим утюгом, уже без функции подачи пара.

Медицинские маски — средства защиты «барьерного» типа. Функция маски — задерживать капли влаги, которые образуются при кашле, чихании и в которых могут быть вирусы — возбудители ОРВИ и других респираторных заболеваний, передающихся воздушно-капельным путем.

ВАЖНО! Маски эффективны только в сочетании с другими методами профилактики (избегание контактов, частое мытье рук, дезинфекция предметов), и потребность в их использовании различна у разных групп людей и в разных ситуациях.

Прежде всего маски предназначены для тех, кто уже заболел: маска удерживает на себе большую часть слюны кашляющего или чихающего человека. Таким образом в воздух попадает значительно меньше вирусных частиц и опасность инфицирования для окружающих снижается. Кроме того, маску должны носить люди, оказывающие медицинскую помощь заболевшим и осуществляющие уход за ними. Здоровые люди должны использовать маску при посещении публичных мест, общественного транспорта.

ВАЖНО! Через два-три часа постоянного использования маску надо менять. Одноразовые медицинские маски из нетканого материала не подлежат повторному использованию и какой-либо обработке. В домашних условиях использованную одноразовую медицинскую маску необходимо поместить в отдельный пакет, герметично закрыть его и лишь после этого выбросить в мусорное ведро.

Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции для тех, кому 60 и более лет
Новая коронавирусная инфекция передается от больного человека к здоровому человеку через близкие контакты. Когда человек чихает или кашляет рядом с вами. Когда капельки слизи изо рта и носа больного попадают на поверхность, к которой вы прикасаетесь. Люди «серебряного возраста» старше 60 лет в группе особого риска. Именно у пожилых из-за нагрузки на иммунную систему возможны осложнения, в том числе такие опасные, как вирусная пневмония. Эти осложнения могут привести к самым печальным исходам. Важно сохранить ваше здоровье!

Постарайтесь реже посещать общественные места. По возможности реже пользуйтесь общественным транспортом, особенно в часы пик. Сократите посещение магазинов и торговых центров, МФЦ, банков.

Попросите своих близких или сотрудников социальной службы помочь с оплатой коммунальных услуг, приобретением продуктов или необходимых товаров дистанционно.

Если ваши близкие вернулись из-за границы и у них появились признаки простуды — ограничьте с ними контакты и настоятельно требуйте их обращения за медицинской помощью. Ваш мудрый совет поможет сохранить здоровье вам и вашим родным!

Часто мойте руки с мылом, гигиена очень важна для вашего здоровья. Мойте их после возвращения с улицы, из общественных мест, после контактов с упаковками из магазинов, перед приготовлением пищи. Не трогайте грязными руками лицо, рот, нос и глаза — так вирус может попасть в ваш организм.

Заспите одноразовыми бумажными платочками. При кашле и чихании прикрывайте ими рот и нос и выбрасывайте салфетку сразу после использования.

Пользуйтесь влажными салфетками для дезинфекции. Протрите ими сумки, телефоны, книги и другие предметы, которые были вместе с вами в общественных местах и в транспорте.

Если вы заболели или почувствовали себя плохо (не только в связи с простудными признаками, но и по другим проблемам со здоровьем, например, давлением) — не ходите в поликлинику, а вызывайте врача на дом.

Если вы заболели простудой, а среди ваших близких люди выезжали за рубеж в последние две недели, обязательно скажите об этом врачу. Он назначит анализ на новую коронавирусную инфекцию.

Берегите себя и будьте здоровы!

Рекомендации для работодателей по профилактике коронавирусной инфекции на рабочих местах

Для профилактики коронавирусной инфекции в рабочих коллективах работодателям рекомендуется:

- разделение рабочих потоков и разобщение коллектива — размещение сотрудников на разных этажах, в отдельных кабинетах, организация работы в несколько смен;
- при входе работников в организацию (предприятие) — возможность обработки рук кожными антисептиками, предназначенными для этих целей (в том числе с помощью установленных дозаторов), или дезинфицирующими салфетками с установлением контроля за соблюдением этой гигиенической процедуры;
- контроль температуры тела работников при входе работников в организацию (предприятие), и в течение рабочего дня (по показаниям), с применением аппарата для измерения температуры тела бесконтактным или контактным способом (электронные, инфракрасные термометры, переносные тепловизоры) с обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с повышенной температурой тела и с признаками инфекционного заболевания;
- контроль вызова работником врача для оказания первичной медицинской помощи заболевшему на дому;
- контроль соблюдения самоизоляции работников на дому на установленный срок (14 дней) при возвращении их из стран, где зарегистрированы случаи новой

коронавирусной инфекции (COVID-19);

• информирование работников о необходимости соблюдения правил личной и общественной гигиены: режима регулярного мытья рук с мылом или обработки

кожными антисептиками — в течение всего рабочего дня, после каждого посещения туалета;

• качественная уборка помещений с применением дезинфицирующих средств вирулицидного действия, уделяя особое внимание дезинфекции дверных ручек, выключателей, поручней, перил, контактных поверхностей (столов и стульев работников, оргтехники), мест общего пользования (комнаты приема пищи, отдыха, туалетных комнат, комнаты и оборудования для занятия спортом и т.п.), во всех помещениях — с кратностью обработки каждые 2 часа;

• наличие в организации не менее чем пятидневного запаса дезинфицирующих средств для уборки помещений и обработки рук сотрудников, средств индивидуальной защиты органов дыхания на случай выявления лиц с признаками инфекционного заболевания (маски, респираторы);

• регулярное (каждые 2 часа) проветривание рабочих помещений;

• применение в рабочих помещениях бактерицидных ламп, рециркуляторов воздуха с целью регулярно обеззараживания воздуха (по возможности).

Рекомендуется ограничить:

• любые корпоративные мероприятия в коллективах, участие работников в иных массовых мероприятиях на период эпиднеблагополучия.

При наличии столовой для питания работников:

• обеспечить использование посуды однократного применения с последующим ее сбором, обеззараживанием и уничтожением в установленном порядке;

• при использовании посуды многократного применения — ее обработку желательно проводить на специализированных моечных машинах в соответствии с инструкцией по ее эксплуатации с применением режимов обработки, обеспечивающих дезинфекцию посуды и столовых приборов при температуре не ниже 65°C в течение 90 минут или ручным способом при той же температуре с применением дезинфицирующих средств в соответствии с требованиями санитарного законодательства.

При отсутствии столовой:

• запретить прием пищи на рабочих местах, пищу принимать только в специально отведенной комнате — комнате приема пищи;

• при отсутствии комнаты приема пищи, предусмотреть выделение помещения для этих целей с раковиной для мытья рук (подводкой горячей и холодной воды), обеспечить его ежедневную уборку с помощью дезинфицирующих средств.

При поступлении запроса из территориальных органов Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека незамедлительно представлять информацию о всех контактах заболевшего новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) в связи с исполнением им трудовых функций, обеспечить проведение дезинфекции помещений, где находился заболевший.

Информация Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Внимание!

Установилась жаркая солнечная погода. Все больше людей отдают предпочтение отдыху на реке.

Уважаемые угранцы! Соблюдайте правила безопасного поведения на воде, не купайтесь в непредназначенных для купания местах!

С наступлением каникул дети больше времени стали проводить на улице, зачастую они предоставлены сами себе. С целью избежания каких-либо происшествий, не оставляйте своих детей без присмотра!

Помните: непрогретая вода при жаркой погоде особенно опасна, резкий перепад температур может стать причиной судорог.

Будьте осторожны!

Ведущий специалист по делам ГО и ЧС Администрации МО «Угранский район» В.А. Дронова.



Поздравляем с 65-летием дорогую, любимую маму, бабушку, тещу **РУЕВУ ТАМАРУ ИЛЬНИЧНУ!**

*Не найти добрее рук,
Чем твои, родная.
Ты жила не для подруг,
Наша дорогая.
Крепко любим мы тебя
И желаем счастья.
Внуков и детей, любя,
Заклучи в объятия.*

Дети, внуки, зятья.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ Угранского районного Совета депутатов

Начало: 11-00 23 июня 2020 года
с. Угра, ул. Ленина, дом 38
актовый зал администрации

1. О внесении изменений в Регламент Угранского районного Совета депутатов.

2. Об отчете Главы муниципального образования «Угранский район» Смоленской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Угранским районным Советом депутатов, за 2019 год.

3. О внесении изменений в решение Угранского районного Совета депутатов от 25 декабря 2019 года N 103 «О бюджете муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

4. О назначении выборов депутатов Угранского районного Совета депутатов шестого созыва.

5. Об утверждении Положения о присвоении звания «Почетный гражданин муниципального образования «Угранский район» Смоленской области».

6. О присвоении звания «Почетный гражданин Угранского района».

**ПРОДАЮ VOLKSWAGEN PASSAT УНИВЕРСАЛ, ЗАДНИЙ МОСТ, МОТОР T-40, ТЕЛЕГА, ПЛУГ.
ТЕЛ.: 8 951 718 43 71.**

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА АВТОМОБИЛЬ ГАЗЕЛЬ. ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8 910 723 59 50.

**ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ НА АВТОМОЙКУ.
ЗАРПЛАТА СДЕЛЬНАЯ.
ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8 915 65876 46.**

**Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции.
За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.**

12+

Учредители: Смоленское областное государственное унитарное предприятие «Восточная объединенная редакция», Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области.

Регистрационный номер ПИ № ТУ67-00327 от 20 ноября 2019 года.

Главный редактор А.К. Клименков, тел.: 8 (48131) 4-17-75.
Выпускающий редактор М.А. Косарыгина.

Газета выходит по средам и субботам.
Тираж 710 экз.
Индекс для подписки 53955.

Газета отпечатана в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская область, г. Вязьма, ул. Лынозаводская, д. 15. Печать офсетная.
Заказ N 774 Дата выхода в свет: 20 июня 2020 года.

Угранская районная газета «Искра»
Смоленская область Российская Федерация
Адрес редакции и издателя: 215430
Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 22,
телефоны: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.
E-mail: smi-ugra@yandex.ru
Информационная продукция для детей,
достигших возраста двенадцати лет.